5-6 класс Простые дроби, Уравнения, Десятичные дроби
Однажды корабль капитана Врунгеля долго пробивался сквозь арктические льды. Продукты почти закончились, и капитан нашел последний мешок с финиками, что лежал в углу кладовки. Капитан решил раздать эти финики своим матросам поровну. Он расставил на столе тарелки и начал раскладывать по 12 фиников в тарелку. Но последнему матросу досталось всего 3 финика. Тогда капитан решил раскладывать по 11 фиников, и у него осталось 5 фиников лишних. Сколько матросов в команде капитана Врунгеля?
	


Три матроса на экзотичкском острове ловили рыбу. Щукин поймал 24 рыбы, что составляет 2\7 всего улова, Окунев – 1\7 всех рыб, а остальных рыб - Карасёв. Сколько рыб поймал Карасёв?
	


  Найдите все натуральные числа x, которые удовлетворяют неравенство:

а) [image: image1.jpg]0,3<x<3,4



; 

б) [image: image2.jpg]1,3<x<3,2



.
  Запишите три десятичные дроби, которые на числовом луче расположены между дробями:

а) 3,1 и 3,2;                  
б) 0,48 и 0,49
Старинные задачи

Летела стая гусей, а навстречу им летит один гусь  и говорит: «Здравствуйте, сто гусей!». А передний старый гусь отвечает: «Нет, нас не 100 гусей! Вот если бы нас было столько, да еще столько, да полстолька, да четверть столька, да и ты, гусь, с нами, то нас было бы сто гусей, а теперь ...» Сколько теперь гусей?

Говорит дед внукам: «Вот вам 130 орехов. Разделите их на 2 части так, чтобы меньшая часть, увеличенная в 4 раза, равнялась бы большей части, уменьшенной в три раза>). Как это сделать?

Хозяин нанял работника на год и обещал ему дать 12 рублей и кафтан. Но тот, проработав 7 месяцев, захотел уйти. При расчете получил кафтан и 5 рублей. Сколько стоит кафтан?

После того как почтальон разнёс 6 писем, у него осталось писем в 2 раза меньше, чем было. Сколько писем надо было разнести почтальону? 

